ТРУДНЫЕ ЗАГАДКИ.

1.

    Человек делающий это, в нем не нуждается; человек, покупающий это, сам им не пользуется, а человек, пользующийся этим, об этом не знает?

    Ответ: гроб

2.
Чего у младенца больше, чем у взрослого человека? 

    Ответ: младенец рождается с 350-ю отдельными костями. Когда ребенок растет, некоторые кости соединяются, и в зрелом возрасте остается только 206.
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    Какой первый объект, сделанный человеческими руками, может двигаться быстрее звука? 

    Ответ: кончик кнута. Характерный щелчок (хлопок) мы слышим именно потому, что кончик преодолевает звуковой барьер.  
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     Много лет назад учитель отчитывал одного мальчика за то, что он не приготовил урок по Священному Писанию. После долгих нравоучений старший сказал, что простит нерадивого, если тот знает о Боге то, чего не знает сам учитель. Мальчик задал вопрос. 

Учитель подумал, что ответа на этот вопрос не существует, но когда мальчик объяснил, пришлось признать, что это правда. Так умный мальчик избежал наказания. Каким был ответ? 

    Ответ: Себе подобного 

5

    Когда мы смотрим на цифру 2, а говорим 10? 

    Ответ: Когда смотрим  на часы, которые  показывают 10 минут какого либо часа. 

6.

    Можно ли разделить 188 пополам так, чтобы  в каждой половине получилось по 100? 

    Ответ: надо 188 перечеркнуть горизонтальной  чертой, тогда верхняя и нижняя части будут иметь вид 188   .

7.

     Почему загадки опасны? 

     Ответ: Потому что люди ломают над ними головы. 

8.

     На суку сидит ворона. Что надо сделать, чтобы отпилить сук не потревожив ворону? 

     Ответ: подождать пока ворона улетит. 

пользуется, а человек, пользующийся этим, об этом не знает? 
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Два дня назад Лене было 17 лет. В следующем году ей будет 20. Как такое может быть?

Ответ: Это утверждение было сделано 1-го января. День рождения Лены –31 декабря. Два дня назад ей было 17. Вчера, ей исполнилось 18. В новом году ей будет 19, а в следующем – ровно 20.

10.

    Когда он нужен – его выбрасывают, а когда он не нужен – поднимают. 

    Ответ: якорь 
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     Что вверх корнем растет? 

     Ответ: сосулька 

12.

    У Коли пять двоек в дневнике. Но в своих смелых мечтах он превращает их в пятерку. Какие математические знаки он поставил между этими двойками? 

     Ответ: (2.х2х.2+2):2=5 
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     Одного человека спросили: 

· Сколько вам лет? 

· Порядочно, - ответил он.

· Я старше некоторых своих родственников в 600 раз. Может ли такое быть?

Ответ: Ответ: Если деду 50 лет, а его внуку 1 месяц, то дед старше внука ровно в 600 раз.
14.

Какое наибольшее число можно записать при помощи трех цифр? 

     Ответ: 999 

15

     Что можно приготовить, но что невозможно съесть? 

      Ответ: урок 

16.

Кто ни разу в жизни шага не сделал? 

     Ответ: воробей  

17.

     6 Воробьи нашли хлебные крошки, к ним прилетели еще 5. Кот подкрался и схватил одного. Сколько птиц осталось клевать крошки? 

     Ответ: остальные воробьи улетели. 

18.

     Сидит на дороге ребенок и плачет: «Есть у меня отец, есть и мать, да только я им не сын!» Жаль малютку, но как это может быть?

 Ответ: да такое бывает. Это дочь.  
